
VÝROČNÁ SPRÁVA
ZA ROK 2024



NAŠA TRETIA KAPITOLA

Milí priatelia,

s radosťou sa s vami delíme o našu cestu, ktorá sa v roku 2024 prehupla už do tretieho 

roka našej existencie. Ako Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja sme v tomto roku 

ukázali, že sme nielen stabilným bodom pre rozvoj dobrovoľníctva v regióne, ale aj mies-

tom, kde vznikajú nové nápady a iniciatívy.

Po tom, čo sme v prvých rokoch vybudovali pevné základy a systematizovali naše aktivi-

ty, pustili sme sa do niekoľkých nových projektov, ktoré priniesli svieži vietor do našej 

práce. Tieto iniciatívy nielen rozšírili naše pôsobenie, ale aj prehĺbili naše poslanie – pod-

porovať dobrovoľníkov a organizácie, ktoré dobrovoľníctvo vnímajú ako cestu k lepšej 

spoločnosti.

Tento rok bol plný energie, inšpirácie a obrovského úsilia, ktoré nás posunulo o krok 

ďalej. Na nasledujúcich stránkach vám ukážeme, aké aktivity sme realizovali, s kým sme 

spolupracovali a čo všetko sme spoločne dokázali.

Ďakujeme, že ste na tejto ceste s nami!

Zuzana Šujanová
riaditeľka Dobrovoľníckeho centra Trnavského kraja



AKO SME ZAČÍNALI A KAM KRÁČAME

NAŠA VÍZIA: 
Tam, kde sa dobré nápady menia na skutky

Keď sme v roku 2022 zakladali Dobrovoľnícke centrum Trnavského kraja, chceli sme zaplniť 

prázdne miesto v našom regióne – miesto, kde by sa stretávali tí, ktorí chcú pomáhať, s tými, 

ktorí pomoc potrebujú. Dnes už môžeme s hrdosťou povedať, že sme sa stali prirodzenou 

súčasťou dobrovoľníckeho sveta, nielen na regionálnej, ale aj na národnej úrovni.

Našou prvou oporou bola spolupráca s Trnavským samosprávnym krajom a Krajskou ino-

vačnou rozvojovou agentúrou, ktorí nám pomohli postaviť pevné základy. Vstupom do Plat-

formy dobrovoľníckych centier a organizácií sme získali priestor pre širšiu spoluprácu a 

výmenu skúseností s centrami z celého Slovenska. Táto sieť nám umožnila byť súčasťou 

veľkých národných projektov, no zároveň nás motivovala k tomu, aby sme rozvíjali jedinečné 

aktivity šité na mieru Trnavskému kraju.

Rok 2024 bol pre nás rokom upevnenia partnerstiev a hľadania nových ciest. Prehĺbili sme 

spoluprácu s Národným inštitútom vzdelávania a mládeže (NIVAM) a ich regionálnou koor-

dinátorkou, s ktorou sme pracovali na dvoch významných projektoch. Zároveň sme naďalej 

rozvíjali vzťahy s mimovládnymi organizáciami v našom kraji a spoločne sme vytvárali aktivi-

ty, ktoré majú reálny dopad na naše komunity.

SME DOMA V DOBROVOĽNÍCKOM SVE TE .

POMÁHAME NÁJSŤ CESTU T ÝM, 

KTORÍ CHCÚ POMÁHAŤ.

Veríme, že každý z nás môže prispieť k tomu, aby bol svet lepším miestom. Chceme byť tým, 

kto otvára dvere do sveta dobrovoľníctva, spája ľudí s rovnakými hodnotami a pomáha im 

rozvíjať svoj potenciál. Naším cieľom je vytvoriť kraj, kde dobrovoľníctvo nie je len činnosť, 

ale prirodzená súčasť života.

Sme tu pre vás – pre dobrovoľníkov, 

ktorí chcú pomáhať, aj pre organizá-

cie, ktoré potrebujú pomocné ruky. 

A budeme tu aj naďalej, aby sme 

inšpirovali, vzdelávali a ukazovali, že 

aj malé skutky dokážu meniť svet.



DOBROVOĽNÍCKE SVIATKY ROKA 
Každý rok si pripomíname, aký dôležitý je svet dobrovoľníctva a ľudia, ktorí ho tvoria. 

Národné kampane Týždeň dobrovoľníctva a Srdce na dlani sú pre nás výnimočné chvíle, kedy 

oslavujeme ochotu pomáhať, dobré skutky a výnimočných jednotlivcov i projekty. 

Zatiaľ čo Týždeň dobrovoľníctva je akousi ochutnávkou dobrovoľníctva, kedy organizácie 

pracujúce s dobrovoľníkmi otvárajú svoje brány všetkým, ktorí chcú pomáhať, Srdce na dlani 

je oslavou tých, ktorí dlhodobo venujú svoju energiu, čas a srdce pomoci iným.

KEĎ POMOC INŠPIRUJE A SPÁJA.

Tieto podujatia nie sú pre nás 

len o štatistikách a oceneniach. 

Práve naopak, sú najmä o stret-

nutiach, príbehoch a emóciách, 

ktoré nám pripomínajú, že aj malé skutky môžu mať veľký dopad. Preto sme hrdí, že sme 

súčasťou týchto kampaní, ktoré každoročne prinášajú pozitívnu energiu nielen do nášho 

kraja, ale do celého Slovenska. 

Týždeň Dobrovoľníctva 2024

V dňoch 20. - 26.mája 2024 sa Trnavský kraj opäť zapojil do 

celoslovenskej kampane Týždeň dobrovoľníctva, ktorá 

spája ochotu pomáhať s konkrétnymi príležitosťami. 

Tento ročník sme venovali myšlienke, že aj malé skutky 

môžu byť veľkým hrdinstvom - že malým dobrým skutkom 

môžeme spoločne vytvoriť veľké zmeny v našich komu-

nitách, spoločnosti i vo vnútri každého z nás.

Súčasťou kampane boli regionálni ambasádori, ktorí ju 

pomohli dostať bližšie k ľuďom. Podporili nás športová 

strelkyňa Danka Barteková, hudobná skupina Hudba z 

Marsu a herci Divadla Jána Palárika Braňo Mosný s 

manželkou Silviou Soldánovou. Všetkým patrí naše veľké 

ďakujem!

Napriek tomu, že do veľkej miery úradovalo počasie a 

viacero aktivít sa počas Týždňa dobrovoľníctva nemohlo 

zrealizovať, hodnotíme tento ročník ako úspešný.



V roku 2024 sa do Týždňa dobrovoľníctva 

zapojilo 25 organizácií, ktoré pripravili spolu 

41 pestrých dobrovoľníckych príležitostí. Do 

týchto aktivít sa zapojilo 418 dobrovoľníkov, 

ktorí spoločne odpracovali 1674,5 dobro-

hodín. Prepočítaná ekonomická hodnota 

tejto práce predstavuje 9444,18 eur.

Táto kampaň bola pre nás aj tento rok silnou 

pripomienkou, že dobrovoľníctvo nie je len o 

pomoci iným, ale aj o budovaní silných vzťa-

hov a inšpirácii. Týždeň dobrovoľníctva bol 

plný energie, radosti a zážitkov, ktoré 

motivovali mnohých, aby sa stali dlhodobou 

súčasťou  tohto  sveta  dobrých skutkov.

Pritom bolo možné  zapojiť sa do najrôznejších 

čistiacich a upratovacích prác, taktiež do prác 

spojených s údržbou, ako napríklad natieranie 

lavičiek či plotov. Každoročne obľúbenou aktivi-

tou sú práce na záchrane Hradu Dobrá Voda, ale 

aj pomoc na podujatí pre deti ohrozené sociál-

nym vylúčením, zbieranie odpadkov, triedenie 

oblečenia a kníh či venčenie psíkov z útulku. 

Viaceré aktivity boli tiež smerované na zariadenia sociálnych služieb alebo materské školy. 



SRDCE NA DLANI 2024
Rok 2024 sme otvorili aj ukončili symbolicky ocenením Srdce na dlani. 

V marci sme sa zúčastnili na národnom oceňovaní za rok 2023, kde boli ocenené aj dve výni-

močné osobnosti z nášho kraja – Ľudmila Fedorová a Silvia Krišáková. Tieto laureátky mali 

nielen možnosť zažiť slávnostný okamih na národnej úrovni, ale boli pozvané aj na audienciu 

k prezidentke SR Zuzane Čaputovej a následne aj k predsedovi Trnavského samosprávneho 

kraja Jozefovi Viskupičovi.

Naša krajská verzia podujatia 

Srdce na dlani 2024 sa 28. 

novembra uskutočnila 

premiérovo v priestoroch Elek-

trárne Piešťany. Atmosféra 

večera bola jedinečná – plná 

emócií, dojatia a vďačnosti za 

nezištnú pomoc ocenených. 

Videovizitky, ktoré pripravili 

kolegovia a priatelia nomino-

vaných, dodali programu 

osobný rozmer. Večerom nás 

sprevádzala Viktória Havránek a 

o hudobný sprievod sa postara-

la talentovaná Jana Andevská. 

Podujatie sme pripravili v spo-

lupráci s Krajskou inovačnou 

rozvojovou agentúrou a pod 

záštitou Trnavského samos-

právneho kraja. 

Do krajského oceňovania bolo prijatých 37 nominácií v šiestich kategóriách. Komisia, 

ktorú tvorili odborníci z rôznych oblastí, ocenila deväť laureátov vrátane troch 

mimoriadnych ocenení.



     Dobrovoľník pomáhajúci v Trnavskom kraji: Zuzana Draková

     Koordinátor/ka dobrovoľníkov: Adriána Tibenská

     Dobrovoľnícka skupina: Juraj Smolinský a Peter Procházka

     Projekt/dobrovoľnícky program: Spájame sily – Centrum Koburgovo

     Podpora dobrovoľníctva: Amazon Ful�llment Slovakia

     Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc: Dagmar Kurincová

     Mimoriadne ocenenia: Slavomír Bučák, Lucia Madarová, 

                                                MO Slovenského červeného kríža Gbely

ODKAZ NA
VIDEOVIZITKY

Šesť ocenených zároveň postúpilo na národné oceňovanie. Podujatie Srdce na dlani nám 

každoročne pripomína, že dobrovoľníctvo je viac než len pomoc – je to spôsob, ako budovať 

silné a súdržné komunity. Inak tomu nebolo ani v roku 2024.

V ROKU 2024 BOLI V RÁMCI SRDCA NA DLANI OCENENÍ:



KEĎ SA DOBRO STRETÁVA

Dobrovoľníctvo nie je len o pomoci, ale aj o spájaní ľudí a myšlienok. Preto organizujeme 

pravidelné neformálne stretnutia, ktoré dávajú priestor na diskusiu, výmenu skúseností a 

rozvoj dobrovoľníckych aktivít. V roku 2024 sme zorganizovali viacero inšpiratívnych podujatí 

pre dobrovoľníkov, organizácie i �rmy a zúčastnili sa viacerých podujatí a stretnutí organ-

izovaných našimi partnermi a spolupracovníkmi.

S organizáciami a partnermi sme sa stretávali 

na DOBROraňajkách. 

Vo februári sme v priestoroch Knižnice Juraja Fánd-

lyho v Trnave za účasti organizácií, samospráv a 

�riem diskutovali o Týždni dobrovoľníctva, legis-

latívnych zmenách súvisiacich s akreditáciou organizácií a predstavili sme náš nový 

grantový program DOBROprogram.

Na jeseň sme na DOBROraňajkách s podnikateľským sektorom otvorili tému �remného 

dobrovoľníctva. V spolupráci s Baterkárňou sme privítali zástupcov podnikateľského 

sektora, ktorí si vymenili skúsenosti a diskutovali o možnostiach podpory dobrovoľníct-

va vo �rmách. 

ranajky

Dobrovoľníkom sme venovali priestor na 

DOBROstretkách, ktoré boli plné diskusií, 

nových priateľstiev a motivácie. 

Vo februári sme sa stretli v príjemnej atmosfére 

kaviarne Leháro na Františkánskej ulici v 

Trnave, kde sme predstavili naše plány na rok 2024. V apríli sme DOBROstretko 

zorganizovali na akademickej pôde Fakulty sociálnych vied UCM, kde sme sa 

rozprávali so študentmi o dobrovoľníctve a aktuálnych možnostiach zapojenia.



MIESTA, KDE VZNIKÁ INŠPIRÁCIA

Popri našich vlastných podujatiach, ktoré pravidelne organizujeme pre dobrovoľníkov a 

organizácie s nimi pracujúce, sa aktívne zapájame a zúčastňujeme aj na aktivitách iných 

organizácií a na rôznych inšpiratívnych akciách:

Naše pravidelné stretnutia prinášajú nové príležitosti, inšpiráciu a vzťahy, ktoré sú základom 

pre úspešné dobrovoľnícke projekty. Ak by ste sa k nám chceli pridať, radi vás privítame!

WORKSHOP MARKETING NA KOLENE V PIEŠŤANOCH

 Workshop pre neziskové organizácie, kde sme získali tipy pre naše sociálne siete   

 či úspešnú fundraisingovú kampaň, ale aj priestor na networking s inými 

 mimovládnymi organizáciami. 

TRNAVSKÝ RÍNEK

 Naša účasť na podujatí bola skvelou príležitosťou osloviť širokú verejnosť a šíriť   

 myšlienku dobrovoľníctva.

EKO BÁL V PIEŠŤANOCH

 Edukatívne podujatie pre mládež o udržateľnosti, kde sme sa zúčastnili 

 s infostánkom a diskusiou.

DOBRO V MESTE V SENICI

 Podujatie vzdalo hold mladým dobrovoľníkom z mesta Senica

 a ocenilo ich za ich činnosť.

STRETNUTIA KRAJSKÝCH CENTIER

 S kolegami z ostatných centier a Platformy dobrovoľníckych centier sme osobne

 diskutovali o spoločných aktivitách a skúsenostiach na viacerých stretnutiach. 

 Hostiteľmi jedného z týchto stretnutí sme boli aj my, a to v našich 

 coworkingových priestoroch na Nádvorí.



NOVÉ CESTY K PODPORE DOBROVOĽNÍCTVA
V roku 2024 sme sa rozhodli rozšíriť naše aktivity a venovať sa novým témam a projektom, 

ktoré posúvajú rozvoj dobrovoľníctva v našom kraji na vyššiu úroveň. Hľadali sme inovatívne 

spôsoby, ako osloviť dobrovoľníkov aj organizácie a ako sa venovať cieľovým skupinám, ktoré 

si zaslúžia osobitnú pozornosť.

Jednou z kľúčových tém sa stalo aj �remné dobrovoľníctvo, ktorému sme venovali špeciálne 

podujatie pre podnikateľský sektor. Zároveň sme sa zamerali na mládež, pre ktorú sme v spo-

lupráci s našimi partnermi pripravili podujatie s cieľom zvýšiť ich zapojenie do 

dobrovoľníckych aktivít. Táto cieľová skupina bude našou prioritou aj v roku 2025, kedy 

chceme mládeži ponúknuť ešte viac príležitostí a podpory.

Aj k témam a podujatiam, ako sú školenia pre koordinátorov dobrovoľníkov a stretnutia s 

organizáciami, sme sa snažili pristúpiť inovatívnejšie. Do našich aktivít sme priniesli svieži 

prístup a praktické novinky, ktoré zefektívnili a podporili systematický rozvoj dobrovoľníctva.

V rámci niektorých aktivít sme tiež prehĺbili spoluprácu s Národným inštitútom vzdelávania a 

mládeže (NIVAM) a jeho regionálnou koordinátorkou podpory práce s mládežou. Spoločne 

sme hľadali nové cesty, ako podporiť dobrovoľnícke iniciatívy a zapojiť viac ľudí do budovania 

súdržnej a solidárnej spoločnosti.

Rok 2024 bol pre nás rokom experimentovania, inovácií a rozširovania obzorov – všetko s 

cieľom priniesť nové možnosti pre dobrovoľníkov, organizácie a naše komunity.

INOVÁCIE  A NOVÉ PERSPEK TÍVY 

POSÚVA JÚ DOBROVOĽNÍC T VO VPRED.

DOBROprogram:
Podpora dlhodobých dobrovoľníckych projektov

V roku 2024 sme spustili nový grantový program DOBROprogram, ktorý bol zameraný na pod-

poru dlhodobých dobrovoľníckych projektov v Trnavskom kraji. Tento projekt sme pripravili s 

podporou Krajskej inovačnej rozvojovej agentúry a Trnavského samosprávneho kraja, aby sme 

organizáciám ponúkli nástroje na zlepšenie práce s dobrovoľníkmi a na realizáciu významných 

programov.



program

DOBROprogram bol navrhnutý tak, aby podporil organizácie pracujúce s deťmi, 

mládežou, seniormi alebo znevýhodnenými skupinami a poskytol im:

• možnosť absolvovať akreditovaný tréning v manažmente dobrovoľníkov

• odborný mentoring pri realizácii programov

• �nančný príspevok vo výške 500 eur

• sieťovanie a zdieľanie inšpirácií medzi organizáciami

Žiadosti bolo možné podávať do 

konca marca 2024, pričom sme záu-

jemcom ponúkli aj možnosť konzul-

tovať ich projektové zámery a 

rozpočty.  Do programu sa zapojilo 

14 organi-

zácií, z ktorých sme podporili 10 

najlepších projektov. Tieto v priebe-

hu roka realizujú svoje dlhodobé 

dobrovoľnícke projekty s využitím 

poznatkov získaných počas akredi-

tovaného tréningu.

Cieľom DOBROprogramu je pomôcť 

organizáciám lepšie pripraviť koor-

dinátorov dobrovoľníkov a 

dobrovoľníčok, rozvíjať ich manažér-

ske zručnosti a vytvárať dlhodobé 

dobrovoľnícke projekty, ktoré 

prinesú reálny dopad na komunity v 

našom kraji. Tento grantový program 

bol pre nás krokom k posilneniu 

stability dobrovoľníckych organizácií 

a k vytváraniu podmienok pre kvalit-

né dobrovoľníctvo.



Prvé stretnutie sa uskutočnilo 16. apríla v CVČ Ahoj Piešťany, kde sme otvorili tému 

dobrovoľníctva a mládežníckych programov. Následne sme pokračovali v ostatných mestách, 

pričom každé stretnutie bolo jedinečnou príležitosťou na výmenu skúseností a rozšírenie spo-

lupráce.

Roadshow pre mimovládky nám ukázala, že v Trnavskom kraji je veľký potenciál pre rozvoj 

dobrovoľníctva a mládežníckych projektov. Vďaka týmto stretnutiam sme posilnili väzby s 

existujúcimi partnermi a spoznali nových aktérov, ktorí zdieľajú rovnaké hodnoty.

Hlavným cieľom roadshow bolo:

• poskytnúť aktuálne informácie o dobrovoľníctve 

  a možnostiach podpory pre organizácie

• diskutovať o grantových schémach v oblasti neformálneho vzdelávania mládeže

• posilniť networking medzi organizáciami a podporiť nové spolupráce.

Roadshow pre mimovládky:
Spoznávame, Sieťujeme, Podporujeme

V roku 2024 sme odštartovali sériu informačných stretnutí s mimovládnymi organizáciami pod 

názvom Roadshow pre mimovládky. Spolu s Národným inštitútom vzdelávania a mládeže sme 

navštívili šesť miest v Trnavskom kraji – Piešťany, Skalicu, Senicu, Galantu, Dunajskú Stredu a 

Hlohovec.



Dobroraňajky s podnikateľmi:
Keď Firmy Pomáhajú

V októbri 2024 sme zorganizovali špeciálne DOBROraňajky, na ktorých sme otvorili tému 

�remného dobrovoľníctva. V trnavskom Malom Berlíne sa stretli zástupcovia podnikateľského 

sektora, aby diskutovali o tom, ako môžu �rmy podporiť dobrovoľnícke aktivity svojich zam-

estnancov a zároveň prispieť k rozvoju komunít.

Podujatie ukázalo, že �remné dobrovoľníctvo môže mať mnoho podôb – od organizovania 

dobrovoľníckych dní až po podporu individuálnych iniciatív zamestnancov. Zástupcovia 

spoločností Amazon, Curaprox Slovensko a Stellantis Slovakia sa podelili o svoje skúsenosti a 

príklady z praxe, ktoré ukázali, že dobrovoľníctvo môže byť prospešné nielen pre komunitu, 

ale aj pre samotné �rmy.

Diskusia bola doplnená o 

inšpiratívne vstupy odborníčky 

Alžbety Brozmanovej Gregoro- 

vej, ktorá priblížila legislatívne 

možnosti podpory �remného 

dobrovoľníctva na Slovensku.

DOBROraňajky boli pre nás 

skvelým štartom do diskusie o 

�remnom dobrovoľníctve v 

Trnavskom kraji. Veríme, že 

zapojenie �riem môže priniesť 

nový vietor do dobrovoľníckych 

aktivít a zároveň inšpirovať zam-

estnancov, aby sa stali súčasťou 

pozitívnych zmien vo svojich 

komunitách.



Konferencia Nestrať sa:
Mládež v centre diania

V novembri 2024 sme sa zapojili ako spoluorganizátori Konferencie Nestrať sa, ktorá sa zamerala na 

podporu aktívneho občianstva a participácie mladých ľudí v Trnavskom kraji. Podujatie sa uskutočnilo 

15. novembra v Mestskej športovej hale v Trnave a spojilo mladých ľudí, mládežnícke parlamenty, 

neziskové organizácie a odborníkov, aby spolu diskutovali o budúcnosti aktivizmu, dobrovoľníctva a 

občianskej angažovanosti.

Popoludní sa konferencia zamerala na pracovníkov s mládežou, zástupcov neziskového sektora a 

akademickej obce, ktorí diskutovali o možnostiach posilnenia dobrovoľníckych aktivít v kraji. Téma 

dobrovoľníctva bola dôležitou súčasťou tejto časti programu, pričom sme sa zamerali na silné a slabé 

stránky príkladov zapojenia mladých do dobrovoľníckych projektov a na možnosti ich ďalšieho rozvo-

ja. Diskutovalo sa o tom, ako efektívne motivovať mladých ľudí k dobrovoľníckym aktivitám a ako 

vytvárať podmienky na dlhodobé zapojenie.

Na konferencii sme mali aj svoj infostánok, kde sme predstavili naše aktivity a ponúkali interaktívne 

aktivity, ktoré inšpirovali návštevníkov k zapojeniu sa do dobrovoľníctva.

Konferencia Nestrať sa bola 

pre nás dôležitou 

pripomienkou, že mladí 

ľudia majú obrovský 

potenciál formovať 

spoločnosť a prinášať 

pozitívne zmeny. Sme hrdí, 

že sme mohli byť súčasťou 

tohto podujatia, ktoré 

otvorilo nové témy a 

možnosti spolupráce v 

oblasti práce s mládežou a 

dobrovoľníctva.

Konferencia ponúkla pestrý program:

• Panelové diskusie, medzi ktorými vynikla diskusia „Aká je hodnota aktivizmu pre budúcnosť 

  mladých“, na ktorej vystúpila naša riaditeľka Zuzana Šujanová spolu s komisárom pre deti 

  Jozefom Mikloškom a zástupkyňou Amazon Ful�llment Slovakia Máriou Gálikovou.

• Prednášky a príbehy inšpiratívnych mladých ľudí, ktorí ukázali, že aj malé kroky môžu mať 

  veľký dopad.

• Vyhodnotenie 3. ročníka Participatívneho rozpočtu na stredných školách, do ktorého sa 

  zapojilo 41 škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK – doteraz najviac v histórii projektu.



 NÁRODNÉ PROJEKTY, KTORÉ POSÚVAJÚ 
 DOBROVOĽNÍCTVO VPRED

SPOLOČNE T VORÍME BUDÚCNOSŤ DOBROVOĽNÍC T VA NA SLOVENSKU

V roku 2024 sme sa aktívne zapojili do dvoch významných projektov, ktoré na Slovensku menia 

prístup k dobrovoľníctvu: Národná databáza dobrovoľníctva a Akreditácia v oblasti dobrovoľníct-

va.

Tieto projekty vznikli z iniciatívy Platformy dobrovoľníckych centier a organizácií a boli realizované 

v úzkej spolupráci so všetkými krajskými dobrovoľníckymi centrami. Ich cieľom je zlepšiť dostup-

nosť dobrovoľníckych príležitostí, zvýšiť transparentnosť a podporiť kvalitu dobrovoľníckej práce 

v organizáciách na Slovensku.

Naša účasť na týchto projektoch je pre nás nielen významnou spoluprácou, ale aj možnosťou 

prispieť k tvorbe moderného a efektívneho systému podpory dobrovoľníctva.

 Národná databáza dobrovoľníctva:
 Miesto, kde dobro začína

Spoločne s Platformou dobrovoľníckych centier a organizácií a ostatnými krajskými centrami sme 

pracovali na vývoji Národnej databázy dobrovoľníctva. Táto unikátna platforma je navrhnutá tak, 

aby spájala dobrovoľníkov a dobrovoľníčky s organizáciami, ktoré potrebujú pomoc.

Cieľom databázy je vytvoriť prehľadný a dostupný priestor, kde si každý nájde aktivitu podľa svo-

jich záujmov, schopností a času. Databáza umožňuje jednoduchú registráciu a efektívne 

vyhľadávanie dobrovoľníckych príležitostí naprieč Slovenskom.

Pre nás v Dobrovoľníckom centre Trnavského kraja znamená tento projekt veľký krok vpred – 

nielenže umožňuje lepšie sprostredkovanie dobrovoľníckych aktivít, 

ale zároveň posilňuje spoluprácu medzi regionálnymi centrami a 

organizáciami.

Národná databáza dobrovoľníctva je dôkazom, že moderné tech-

nológie môžu podporiť solidaritu, prepájať ľudí a uľahčiť cestu k 

pomoci. Veríme, že tento projekt bude motivovať ešte viac ľudí 

zapojiť sa do dobrovoľníctva a prinášať pozitívne zmeny do komunít 

po celom Slovensku.

ODKAZ NA 
NÁRODNÚ DATABÁZU 
DOBROVOĽNÍC T VA



Akreditácia dobrovoľníctva:
Kvalita, na ktorú sa dá spoľahnúť

Spolu s Platformou dobrovoľníckych centier a organizácií a ostatnými krajskými centrami sme 

participovali aj na tvorbe a zavedení akreditácie v oblasti dobrovoľníctva. Tento systém, ktorý bol 

pripravený na mieru potrebám slovenských organizácií, je významným krokom k posilneniu 

kvality práce s dobrovoľníkmi.

Akreditácia je určená pre organizácie, ktoré chcú získať odborné zázemie, podporu a potvrdenie, 

že ich dobrovoľnícke programy spĺňajú vysoké štandardy. Proces zahŕňa odborné konzultácie, 

hodnotenie kvality dobrovoľníckych aktivít a poskytovanie odporúčaní na ich zlepšenie.

Sme hrdí, že sme mohli byť súčasťou tohto projektu, ktorý zvyšuje dôveru v dobrovoľnícke aktivi-

ty a prináša bene�ty nielen organizáciám, ale aj dobrovoľníkom a komunitám, v ktorých pôsobia. 

Akreditácia je ďalším krokom k tomu, aby dobrovoľníctvo na Slovensku bolo ešte kvalitnejšie, 

efektívnejšie a systematickejšie.



DOBROVOĽNÍCTVO 2025
Rozvoj, ktorý inšpiruje

Rok 2025 v Dobrovoľníckom centre Trnavského kraja bude o pokračovaní osvedčených aktivít, ale 

aj o nových výzvach a cieľoch. Naším hlavným zámerom je ešte viac priblížiť dobrovoľníctvo 

mladým ľuďom, podporiť �rmy v zapájaní sa do spoločensky zodpovedných aktivít a priniesť 

inovácie, ktoré obohatia našu krajskú komunitu.

DOBROVOĽNÍCTVO NA STREDNÝCH ŠKOLÁCH

 Téma mládeže sa stane jednou z našich hlavných priorít. Plánujeme systematicky   

 rozvíjať dobrovoľníctvo na stredných školách, najmä v zriaďovateľskej pôsobnosti  

 TTSK. V spolupráci s vedením škôl, učiteľmi a študentmi chceme mladých ľudí   

 priblížiť k dobrovoľníctvu a posilniť ich občianske hodnoty.

DOBROPROGRAM V NOVEJ PODOBE

 Grantový program DOBROprogram plánujeme nastaviť inak – naším cieľom je 

 zamerať sa na krátkodobé dobrovoľnícke projekty pre mládež. Chceme tak mladým  

 ľuďom umožniť zapojiť sa do dobrovoľníckych aktivít, ktoré budú pre nich zmyslu-  

 plné a motivujúce.

FIREMNÉ DOBROVOĽNÍCTVO V CELOM KRAJI

 Tému �remného dobrovoľníctva plánujeme posunúť ešte ďalej. Chceme rozšíriť 

 koncept DOBROraňajok pre �remný sektor aj do iných miest v kraji a motivovať tak  

 lokálne �rmy, aby sa stali aktívnymi partnermi v dobrovoľníckych aktivitách.

SRDCE NA DLANI: NOVÉ KATEGÓRIE OCENENIA

 Ocenenie Srdce na dlani rozšírime o nové kategórie, ktoré budú re�ektovať naše   

 priority na rok 2025. Po prvýkrát plánujeme oceniť:

    • dobrovoľníkov z radov mládeže, ktorí sú príkladom pre ostatných.

    • �rmy podporujúce dobrovoľníctvo, ktoré svojim zamestnancom umožňujú  

      pomáhať a zapájať sa do prospešných aktivít.

 Popri týchto nových cieľoch budeme naďalej pokračovať v našich kľúčových aktivi- 

 tách, ako sú národné kampane Týždeň dobrovoľníctva a Srdce na dlani, budeme   

 naďalej vzdelávať a sieťovať, zúčastňovať sa na networkingových stretnutiach a   

 podporovať organizácie, ktoré pracujú s dobrovoľníkmi.

 Rok 2025 bude o rastúcom potenciáli dobrovoľníctva, o mladých ľuďoch ako   

 budúcnosti našich komunít a o spojení s �rmami, ktoré chcú pomáhať.



ĎAKUJEME ZA ROK PLNÝ DOBRA

Rok 2024 bol pre nás rokom výziev, rastu a nových príležitostí. Každá kampaň, projekt či stretnutie, 

ktoré sme organizovali alebo ktorých sme boli súčasťou, by neboli možné bez vás – dobrovoľníkov, 

organizácií, partnerov a priateľov.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do našich aktivít, ktorí venovali svoj čas, energiu a ochotu 

pomáhať. Vďaka vám sme mohli vytvoriť priestor, kde sa dobro stretáva, inšpiruje a mení životy 

ľudí v našom kraji.

Sme nesmierne vďační za podporu Trnavského samosprávneho kraja, Krajskej inovačnej rozvo-

jovej agentúry, Platformy dobrovoľníckych centier a organizácií a Národnému inštitútu vzdeláva-

nia a mládeže, ktorí stáli pri nás a pomáhali nám rozvíjať dobrovoľníctvo v regióne. Ďakujeme aj 

všetkým našim spolupracovníkom a kolegom z ostatných krajských dobrovoľníckych centier, s 

ktorými sme spoločne pracovali na veľkých národných projektoch.

Obrovská vďaka patrí aj jednotlivcom a �rmám, ktorí sa rozhodli podporiť dobrovoľnícke aktivity a 

prispieť k lepšej spoločnosti. Každý z vás je dôkazom, že spolu dokážeme veľké veci.

Veríme, že aj v roku 2025 sa nám spoločne podarí prinášať nové príležitosti, rozvíjať dobrovoľníct-

vo a meniť svet okolo nás k lepšiemu. Ďakujeme, že ste s nami.

S úprimnou vďakou a prianím všetkého dobrého,

Tím Dobrovoľníckeho centra Trnavského kraja




